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програмою (успіхи у навчанні, спорті, участь у проєктах і майстер-класах, 

володіння іноземними мовами тощо). Подана інформація зможе позитивно 

вплинути на вирішення питання про зарахування на навчання. 

Висновок – підсумкова частина листа. Вона має завершуватись підсумком у 

два-три речення, які мають підтверджувати готовність вступника навчатися і 

вказують на його впевненість у правильному виборі освітньої програми та 

кар'єрними очікуваннями вступника.  

В мотиваційному листі варто зазначити альтернативні варіанти вибору 

професії (спеціальності, освітньої програми). 

Мотиваційний лист повинен відповідати формальним вимогам, що ставляться 

до ділових листів: 

 зміст повинен бути лаконічним. Короткий виклад думок і використання 

найменшого числа слів, що заощадить дорогоцінний час зайнятої людини. 

Тільки важливі деталі, факти, цифри; 

 чітка структура спростить прочитання листа. Заздалегідь продуманий план 

дозволить конкретно вказати на значущі аспекти проблеми. Для спрощення 

читання бажано розбивати текст на абзаци, кожен з яких має містити певну 

концепцію; 

 неприпустимість емоцій. Лист не повинен мати емоційного відтінку, треба 

прагнути стриманості, розважливості, серйозності, практичності; 

 простота у викладі, яка дасть адресату можливість швидко зрозуміти зміст 

прочитаного; 

 неприпустима наявність орфографічних і стилістичних помилок. 

Мотиваційний лист вступника оцінюється відповідно до критеріїв поданих у 

таблиці 1. 

 Таблиця 1- Критерії та рівні оцінювання мотиваційного листа 

Рівень Критерії виконання умов структури та порядку написання  

мотиваційного листа 

Середній У листі не чітко зазначено про усвідомлення вибору 

вступником закладу освіти та спеціальності, використання 

здобутих знань у майбутньому, подальше 

працевлаштування. 

Мотивація: вступник не вмотивований або демонструє 

посередню мотивацію до навчання; не розуміє професійних 

особливостей обраного фаху; цілі власної освітньої діяльності 

відсутні, вступник не бачить її практичну значущість. 

Структура: є порушення логічності, цілісності, 

послідовності й несуперечливості розвитку думки. 

Аргументованість: наведені аргументи не є доречними або 

мало переконливі. 

Оригінальність: текст мотиваційного листа відзначається 

малою оригінальністю думок, насичений мовними 

штампами, що збільшують його обсяг. 

 



 

 


